Varpalota tavhGellatas primerenergia-atalakitasi tényez6 meghatarozasa

Alapadatok:

Tavhd termeléshez és primer oldali keringetéshez felhasznalt villamos energia mennyisége dsszesen:
(kWh): Quin = 688 456 kWh

e Tavhd termeléshez és primer oldali keringetéshez felhaszndlt halozatroél vételezett villamos
energia mennyisége (kWh): Quin = 14 002 kWh

e Tavhd termeléshez és primer oldali keringetéshez felhaszndlt sajat termelésbdl vételezett
villamos energia mennyisége (kWh): Qgmvii = 674 454kWh

Tavhé rendszerre kiadott 6sszes hémennyiség (kWh): Qasszhs = 38 793 889 kWh

e Tavhdrendszerre gazkazannal termelt h6mennyiség (kWh): Qgrns = 31 871 389 kWh
e Tavhérendszerre gazmotorral termelt h6mennyiség (kWh): Qgmhs = 6 922 500 kWh

Gazkazan hétermel&nél alkalmazott primerenergia-atalakitasi tényezd (kWh/kWh): egc = 1,12
Halbzatrdl vételezett villamos energia primerenergia-atalakitasi tényezje: envii (kWh/kWh)= 2,5

Gazmotor (922 kWe) hGtermel6nél alkalmazott primerenergia-atalakitasi tényezé (kWh/kWh): egm =
0,72

Tavhd rendszer primer héfelhasznalas (kWh): Qgrns = 34 775 476 kWh

Szamitott adatok

Tavho termeléshez és primer oldali keringetéshez felhaszndlt villamos energia primerenergia-
atalakitasi tényezGje: evin = 0,756

Qnvin X envin + Qgmuin X €gmuint

€yill =
Quiu

_ 14002 kWh X 2,5+ 674454 KWh X 072 _
Cvin = 688 456 kWh -

A tdvhé termeléshez és keringetéshez a hGtermel6 altal felhasznalt villamos energia ardnya az adott
tavhdérendszerben tavhéhalozatra kiadott hémennyiségre vetitve (kWh/kWh) a,,;;; = 0,0177

_ Quin 688456 kWh
Foin = Q(‘jsszhé - 38793 889 kWh

= 0,0177



A vizsgalt tdvhérendszerben tavhGhaldzatra kiadott h6mennyiségre vetitett (fajlagos) haldzati
héveszteség (kWh/kwh) h = 0,104

_ Qosszns — Qprns 38793 889 — 34775 476 kWh

h =
Qssszhs 38793889 kWh

= 0,104

A gazkazdnnal termelt tavh§ ardnya az adott tdvhSrendszerben tavhéhaldzatra kiadott 6sszes
hémennyiséghez viszonyitva (kWh/kWh) a g, = 0,822

 Quens 31871389 kWh
%9k = Oueoms 38793 889 kWh

= 0,822

A gadzmotorral termelt tavhé aranya az adott tavhérendszerben tdvhShaldzatra kiadott 6sszes
hémennyiséghez viszonyitva (kWh/kWh) ag,, = 0,178

_ Qgmns _ 6922500 kWh
T9m = Oseenns 38793 889 kWh

=0,178

TavhdGellatas primerenergia-atalakitasi tényezéjének meghatarozasa

1
€tavhs = 1—h X (evill X apjy + (egk X Ugg + €gm X (ng))

€tivhs = T 070 * (0,756 x 0,0177 + (1,12 x 0,822 + 0,72 x 0,178)) = 1,185



